

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 27.07.2020 № 65-р

Городской округ Химки

О внесении изменения в распоряжение Администрации городского округа Химки Московской области от 10.07.2020 № 63-р «Об определении уполномоченного органа Администрации городского округа Химки Московской области по контролю за исполнением требований исполнительных документов»

В целях повышения эффективности исполнительного производства, осуществления контроля и координации по своевременному исполнению судебных актов в Администрации городского округа Химки Московской области (далее — Администрация), муниципальных организациях городского округа Химки Московской области, на основании Устава городского округа Химки Московской области:

- 1. Внести изменение в распоряжение Администрации от 10.07.2020 № 63-р «Об определении уполномоченного органа Администрации городского округа Химки Московской области по контролю за исполнением требований исполнительных документов», изложив приложение «Информация об исполнении требований исполнительных документов» в новой редакции (приложение).
- 2. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на начальника управления правового обеспечения и судебнопретензионной работы Администрации Обухова А.А.